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アンケート方法

調査方法：学内システムを活用したオンラインアンケート。

選択式と自由記述の併用。

調査期間：2024年7月1日～7月26日

回答数 ：119件
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留学支援について

金銭面以外の支援について、国や大学にどのようなことを希望しますか

・現地のサポート(文化・住まい・生活情報・必要物品など)：17人

・渡航前サポート(面談・VISA申請・留学準備講座開催など)：11人

・英語試験および言語(英語・現地語)強化サポート：10人

・安全支援：10人

・情報提供(渡航先国・派遣先大学など)：7人

・留学経験者との繋がり：6人

・保険の充実・サポート：4人

・多様なプログラムの充実(医療系・理系・安価)：4人

・メンタルサポート：3人

・院生(修士・博士)向けプログラム、支援の充実：3人

・単位互換制度・研究のサポート：2人
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オンラインでの外国語学習や海外学生との交流活動など、

渡航を伴わない留学の代替案があれば参加したいと思いますか

はい いいえ

はい
・語学スキルや学習向上につながると思う
・機会があればオンラインでも構わない
・金銭的負担が小さい
・気軽に参加できるため
・国際交流がしたい
・今後の経験に役立つと思う
・参加経験があり有意義であると感じた

いいえ
・直接現地で体験したい
・オンラインは苦手
・魅力を感じない
・効果がわからない
・代替ではないと感じる
・名大では既に同様の機会が多く用意されている
・オンラインであれば金銭を支払う意義に欠ける

留学の代替案について意見を聞かせてください
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